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Παπαστεργίου και τον Δήμαρχο Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη.

Αντικείμενο της συνεργασίας είναι η παροχή
ψηφιακών εργαλείων και η υιοθέτηση νέων
τεχνολογιών στο πλαίσιο της ψηφιακής
στρατηγικής του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Παρόντες στη συνάντηση ο Δήμαρχος
Αμπελοκήπων – Μενεμένης και Πρόεδρος
της ΚΕΔΕ Λάζαρος Κυρίζογλου, οι βουλευτές
Θεόδωρος Καράογλου και Φάνης Παππάς, ο
Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Νίκος
Τζόλας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη Μ. Γεράνης,
Δήμαρχοι και εκπρόσωποι Δήμων της
Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας,
Αντιδήμαρχοι, Γενικοί Γραμματείς Δήμων καθώς
και στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

«Είναι μια πολύ σημαντική στιγμή για τον
Δήμο μας. Υπογράψαμε το μνημόνιο
συνεργασίας με στόχο τη διαρκή αναβάθμιση
των ψηφιακών υπηρεσιών που εδώ και
χρόνια παρέχει στους πολίτες ο Δήμος
Πυλαίας – Χορτιάτη στο πλαίσιο του
ψηφιακού μετασχηματισμού, που αποτελεί
κεντρικό μεταρρυθμιστικό στόχο για όλη τη
χώρα» δήλωσε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, καλωσορίζοντας τον Υπουργό
Δημήτρη Παπαστεργίου, έναν άνθρωπο που,
όπως είπε, «έγραψε τη δική του πολύ σημαντική
ιστορία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση».





Ο κ. Καϊτεζίδης, τόνισε επίσης:

«Αξιοποιώντας τα εργαλεία που μας παρέχει
το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης,
εμπλουτίζουμε τις ψηφιακές μας υπηρεσίες
έτσι ώστε οι συνδημότες μας να έχουν όλο
τον Δήμο στο κινητό ή τον υπολογιστή τους,
εύκολα, γρήγορα και με ασφάλεια.

Μέσα από την ιστοσελίδα μας, οι πολίτες
μπορούν να διεκπεραιώσουν πλήθος
διαδικασιών από την άνεση του σπιτιού τους,
χωρίς μετακινήσεις, ουρές, ταλαιπωρία και
αναμονή. Στόχος μας είναι η ψηφιακή
προσβασιμότητα όλων των πολιτών και το
πετυχαίνουμε καθημερινά μέσα από την
καμπάνια ‘‘Μαζί ψηφιακά’’.

»Το μνημόνιο που υπογράψαμε σήμερα
σηματοδοτεί την ακόμη πιο στενή
συνεργασία του Δήμου μας με το Υπουργείο
Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Για μας εδώ, στον
Δήμο μας η «ψήφος εμπιστοσύνης» για την
υπογραφή του μνημονίου έχει ακόμη μεγαλύτερη
βαρύτητα καθώς προέρχεται από έναν
οραματιστή του ψηφιακού μετασχηματισμού, του
Υπουργού Δημήτρη Παπαστεργίου, που ως
δήμαρχος μετέτρεψε σε hi tech τον Δήμο
Τρικάλων και συνεχίζει με το ίδιο πάθος και
από τη θέση του υπουργού.





Ανάμεσα στα πολλά που μας ενώνουν με τον
Υπουργό και φίλο Δημήτρη Παπαστεργίου είναι
και η κοινή μας βούληση για σημαντικές και
τολμηρές παρεμβάσεις με στόχο μια πιο φιλική
καθημερινότητα».

Από την πλευρά του ο Υπουργός Ψηφιακής
Διακυβέρνησης, Δημήτρης Παπαστεργίου,
δήλωσε τα εξής:

«Επισκέπτομαι για πρώτη φορά το
Δημαρχείο ενός από τους καλύτερους
δημάρχους της χώρας, ενός δημάρχου που
ενέπνευσε κι εμάς, τους λίγο νεώτερους. Και
τον επισκέπτομαι σε μια εξαιρετική συγκυρία ως
Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, καθώς ο
Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη είναι ο πρώτος
Δήμος που κάνει πράξη όλα όσα έχουμε
σχεδιάσει και σχεδιάζουμε για μια σύγχρονη
αυτοδιοίκηση.»

Στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης με
κάθε νέο έργο, με κάθε νέα δράση μας
επιτυγχάνουμε τον ψηφιακό μετασχηματισμό του
κράτους. Επιθυμούμε το ψηφιακό άλμα να
ενδυναμωθεί και να συμμετέχουν σε αυτό και
οι Δήμοι και οι Περιφέρειες. Στην κατεύθυνση
αυτή “τρέχουμε” το πρόγραμμα για την
μετατροπή των πόλεων μας σε Smart Cities
ώστε οι Δήμοι να αποκτήσουν εφαρμογές με
βάση τις πραγματικές τους ανάγκες, που θα
διευκολύνουν την καθημερινότητα των δημοτών
τους.

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη είναι από τους
πρώτους που έχουν εντάξει και έχουν
ξεκινήσει την υλοποίηση των έργων. Με
πόρους λοιπόν του ΕΣΠΑ άνω των 235
εκατομμυρίων ευρώ ενισχύουμε τους Δήμους
και τους δίνουμε την ευκαιρία να
αξιοποιήσουν τα τεχνολογικά εργαλεία.»

Σε συνεργασία με την Ευρώπη, βρισκόμαστε
κάθε μέρα πιο κοντά της. Την ερχόμενη





Κυριακή θα πρέπει να λάβουμε όλα αυτά υπόψη
και να στηρίξουμε το όραμα για μία Ελλάδα που
κατέχει δεσπόζουσα θέση στην Ευρώπη, να
στηρίξουμε ανθρώπους που έχουν και γνώση
αλλά και όρεξη να δουλέψουν για την Ελλάδα και
την Ευρώπη μαζί. Στο ψηφοδέλτιο της Νέας
Δημοκρατίας θα βρείτε πολλούς τέτοιους».

Παρουσιάζοντας τις πρωτοβουλίες του
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, ο κ.
Παπαστεργίου αναφέρθηκε μεταξύ άλλων
στην εισαγωγή των νέων τεχνολογιών όπως
η Τεχνητή Νοημοσύνη στο Δημόσιο, την
έναρξη λειτουργίας νέων ψηφιακών
εφαρμογών που άπτονται της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης, όπως το MyCoast για την
ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών στις ακτές,
αλλά και στο πρόγραμμα «Ψηφιακός
μετασχηματισμός των ΟΤΑ» όπου πρώτος
εντάχθηκε ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη για 19
δράσεις με συνολικό προϋπολογισμό 1.959.000
ευρώ.

Εδώ και χρόνια ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη
αλλάζει την καθημερινότητα των πολιτών και
των επιχειρήσεων περιορίζοντας την
γραφειοκρατία και εξοικονομώντας χρόνο και
πόρους.

Παρέχει ήδη ένα πλήθος ψηφιακών υπηρεσιών
προς τους δημότες: από την ηλεκτρονική
υποβολή αιτήσεων και την online
παρακολούθηση της πορείας τους, ηλεκτρονικές
πληρωμές, τη βοήθεια στο σπίτι για την
υποστήριξη μοναχικών ηλικιωμένων και ατόμων
με μακροχρόνιες ανάγκες, την ενημέρωση του
πολίτη για θέματα καθημερινότητας του δήμου,
όπως ζητήματα ασφάλειας (ακραία καιρικά
φαινόμενα), ζητήματα ποιότητας ζωής (διακοπές
ρεύματος, νερού κλπ.) με ένα SMS ή mail, μέχρι
την άμεση πληροφόρηση για τις δραστηριότητες





 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ 

και τις εκδηλώσεις του Δήμου, η ψηφιακή
πολεοδομία κ.α.

Μάλιστα έχει κατακτήσει πανελλαδικές
πρωτιές ως προς την ποιότητα αλλά και τον
αριθμό των παρεχόμενων ψηφιακών
υπηρεσιών. Γράφοντας «ιστορία» με εφαρμογές
όπως το 15195 χρόνια ή τα sms για τον χιονιά
και τις άλλες έκτακτες ανάγκες.

ΜΑΖΙ ψηφιακά, γρήγορα, εύκολα και με
ασφάλεια!

https://pilea-hortiatis.gr/o-dimos/poiotita-
zois/egov/e-services/

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΥΡΙΖΟΓΛΟΥ

Ο δήμαρχος
Καβάλας για την
επιτυχή
διοργάνωση του
Food Truck
Festival

ΠΑΜΘ- Χρ.
Τοψίδης:

“Καλούμαστε
να

διαχειριστούμε
μια πρόκληση

και θα τα
καταφέρουμε”

Νέο Διοικητικό
Συμβούλιο στη
ΔΑΙΔΑΛΟΣ
ΑΕ-ΟΤΑ

Μνημόνιο
Συνεργασίας
Δημοτικής
Αστυνομίας
Δήμου
Αθηναίων και
ΕΛ.ΑΣ.

Δ.Σπάρτης:
Φωταγώγηση
του ιστορικού
γηπέδου
ποδοσφαίρου
της Ποταμιάς

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ
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